NPSH (Net Positive Suction Head)
Az NPSH jelolés az angol Net Positive Suction Head roviditése. Az NPSH a szivattyu adott
uzemallapotaban az a nyomas-tartalék vizoszlop méterben, amennyivel a szivattyu
szivocsonkjanal a nyomasmagassag és a sebességmagassag 0sszege nagyobb a telitett vizg6z
nyomasmagassaganal:
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Ds,+ abszolut nyomas (Pa) az 1-es pontnal,

p : folyadék siiriisége (kg/m?3),

g : nehézségi gyorsulas (= 9,81 m/s?),

C,, : az atlagos sebesség a szivocsonknal (m/s),

H i, 46, : telitett vizg6z nyomasa vizoszlop méterben (m).

Bernoulli egyenlet a folyadékszint és a szivocsonk kozott:
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Bernoulli egyenlet a folyadékszint és a szivdcsonk kozott:
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